

女友的“閨蜜”來跟我告密……

■到此聊情



趙繼才
獨立專欄作家,情感
兩性婚姻研究者,媒
體資深編輯,自由評論
人。

離女友的“閨蜜”遠點

女人需要“閨蜜”,是想找個傾訴的人;男人擁有哥們,是在累了的時候能有人陪你喝到忘乎所以。“閨蜜”和哥們的区别,除了生理上的,再也找不到不同之處,都可以解憂,也可能帶來麻煩。

有人說,防火防盜防“閨蜜”。這就一針見血地告訴你,有時候最接近的那個人往往是最可怕的。記得以前看過一部國產劇,名字忘記了,說的就是三個女孩,從中學到大學一直到畢業,都是最好的朋友,形影不離。結局是,三個女孩成為了老死不相往來的仇人。我說這個故事並不是說所有的“閨蜜”結局都會這樣,畢竟那只是演戲。但現實生活中,總有很多故事告訴我們,“閨蜜”不可靠。

其實大多數“閨蜜”是單純的好女孩,在你最困惑的時候,她們依舊是你最好的情感歸宿。她們仍然是那個在你一把鼻涕一把淚時第一個遞紙巾的人,她們也依舊是那個在你被前男友拋棄無家可歸時給你安全感的人。而且,“閨蜜”還是能分享你秘密的人,女孩子的感情生活工作等問題,誰都不會告訴,但就是會告訴“閨蜜”!正因為如此,有時候“閨蜜”往往也是最危險的那個人,而且這種危險是致命

的,輕則鬧点小矛盾,重則毀了一段良緣。

你女友“閨蜜”所說的那些話,假如她說的是真的,那些事對於你女友來說畢竟是不光彩的,作為“閨蜜”應該保守這個秘密才對,她為什麼告訴你呢?難道她是看上你了,還是真如她說的那樣,你女友以前真的給別人當過“小三”?這一系列問題,其實你大可不必都要弄清楚,即使是真的,那又不能說明什麼。畢竟那是一個人的過去。愛一個人其實愛的是現在而不是過去,不要老是糾纏一個人的過去。其實擺在你面前有兩條路,要么堅持你最初的想法,不管別人說什麼你都不去信,好好愛你的女友。要么就是相信她“閨蜜”所說的話,和女友分手,如果你在乎她的過去,覺得她以前的行



讀者來信

我和女友是在朋友的生日會上認識的,第一次見她的時候覺得她文靜清秀,很吸引我,我就委託朋友介紹我和她認識了。要了她的联系方式後我就開始追她。交往後我覺得她確實是我喜欢的类型,我年紀也不小了,就考慮跟她定下來。我帶她見了我的朋友和表姐,都對她滿意。她也帶我見了她的“閨蜜”,那是我們交往6個月的時候。她“閨蜜”比她開朗,多話,跟我也聊得來。但是就在前不久,她“閨蜜”在QQ上告訴我,說她之前給別人當過“小三”,還做過流產手術。我知道後頓時就懵了!她不像是那種人啊,一看就是正經女孩,怎麼這樣啊?

後來我了解到,她和她“閨蜜”鬧矛盾了,她說她“閨蜜”找她借錢,她沒錢,而她“閨蜜”以前給她幫過大忙,所以覺得她不懂報恩。我倒沒問她是不是真的做過“小三”,也許是因為她和“閨蜜”鬧矛盾了,所以“閨蜜”想報復她吧。但我現在越看越覺得她像當過“小三”的,因為女孩子有什麼事就喜歡和“閨蜜”分享,而且她說她喜歡成熟的男人,對過去的戀情守口如瓶,一個閨字都不提。我後來又找她“閨蜜”問具體情況,她“閨蜜”:說“我敢以人頭保證我說的是真的。我說出來都是為你好,也是為她好,萬一以後你知道了才更加麻煩。”現在該怎麼辦?頭疼!

大勇

為污辱了你們的愛情,你的心結打不開,那么就放棄這段感情。相信你也不想帶著疑問和懷疑過一輩子。

所以說,女孩子選“閨蜜”時跟選男人一樣重要,選對了,你一生都會有一個精神支柱;選錯了,就等於給自己找了一個定時炸彈,你的什麼秘密她都知道,萬一哪一天她不高興了,或者你們鬧矛盾了,那你的幸福真的有可能被她摧毀。而作為男人,一定要離女友的“閨蜜”遠點,越遠越好。

這種“逗貓式”的戀愛我受夠了

■親愛的卡瑪



卡瑪
專欄作家,婚姻家
庭問題諮詢師。著有
《毀掉中國人婚姻的
18個問題》等

他有一個屬於自己的小世界

港星梁朝偉,是公認的“悶騷”、“寡言”、“難以親近”的男人。有人問他的妻子劉嘉玲何以和這樣的男人相攜二十多年?劉美人說:“總的來說,他一直有他自己生活的一個小世界,我們從相愛第一天到現在二十多年,相處模式都是:他在他的世界里呆著的時候,我就把自己的生活安排得有声有色,不去煩他。可能幾個月才見一次面,偶爾他走出來了,想和我湊湊熱鬧的時候,好啊,我就帶他去看看我的世界。”

不得不說,只有內心獨立、強大的女子,如劉嘉玲,才是梁朝偉這樣的男人的最佳伴侶。要是換作另一個女人,可能早就受不了啦。其實這樣的男人,生活中並不鮮見,他並不是不愛你,也不是你不愛他,他只是會下意識地捍衛、守護屬於自己的那個小世界,不願意帶你進去,不願意和你分享他的那一部分,因為那樣會讓他有一種被侵占被剝奪的感覺。

如果這時候他也遇見一個同樣沒有安全感的女子,那么他們的愛情很快就會演變成一場鬧劇,那個女人會覺得這個男人讓她搞不懂,讓她心里不踏實:他究竟愛不愛我?他是不是有別的女人?我們這份感情在他心目中到底占有一個什么样的位置?她會不停地去求證與追問,久了,她覺得這段感情讓她心力交瘁,而他,也被搞得興致索然。

所以,如果你是一個沒有安全感,同時需要很多寵愛、關注,並且喜歡依賴別人的小女人,遇到這樣的男人請一定繞道走,因為他無法滿足你。但這也並不意味著這樣的男人沒有什麼可愛、可取之處,劉嘉玲就曾說過:“很少有女人可以像我這麼自由自在,可以做自己喜欢做的事,可以和朋友玩到很晚,而不用擔心老公對我发脾气。”

另一方面,這樣的男人,在他願意和你待在一起的時候,在他願意將他的世界向你開放的時候,他會心無旁騖,特別甜蜜和溫柔。就像梁朝偉,會給劉嘉玲寫情詩、寫情信,會在她生日的時候,飛到她拍戲所在的越南,敲响她的房門,給她一個大大的驚喜。

任何人和事,都存在利弊的兩面,這樣的男人,他的可愛、可取之處,大概只能屬於劉嘉玲那樣

讀者來信

我男友是個以事業為重的人,這我一开始就知道。我們交往半年了,其他的沒什麼,但我受不了的是他對待我的方式是逗貓逗狗的方式,高興了就来逗我一下,傷心了就来我這里尋找安慰。平時就難得找到他的人,像風一樣。比如上次他來我這里,幾乎是到我家門口了才給我打電話說他要來。第二天早上留張要出差的字條就不見了。其間電話也沒接我的,只回信息說“要上飛機了”。整整半个月過去了,他都没打來一個電話,只在微信上跟我說到了哪,然後就沒多說一句話了。

雖然我習慣了他這樣的方式,但想起來好心酸。突然覺得他一直都是這麼對我的。我需要他安慰的時候他就是“忙忙忙”,他需要我的時候就自己跑過來,或者接我去吃個飯,看個電影,送個禮物。我之所以舍不得他,就是因為跟他在一起的時候他還是很好的,我要什麼就給什麼,毫不吝嗇。但不在一起的時候,他就好冷漠。也許你們會覺得他當我是“備胎”,或者他已婚。但他確實是單身,我是她正牌女友,他同者他都知道。我跟他提過可不可以多關心我,不要像逗貓逗狗一樣寵我。他說男人都是這樣的,很正常。難道真是男女想法不一樣嗎?

菲菲

內心強大、獨立、自信,同時對這個男人和這份感情有信心的人。

也許,這個世界上,原本就沒有什麼完美的伴侶,只有般配、合適的伴侶,這便是:他(她)的短板,正好並不是你看重或者說缺失的地方,所以你不介意、能包容;而他的長處,你能看到並且樂享其中。

■和小编私聊

Q 我最近一直很苦恼,希望听听您的意见。我今年27岁,喜欢上了一个比我大12岁的未婚男,听说他以前谈了段七年的恋爱,最后分手了,所以一直没结婚。我被他沉稳、很有内涵的人格魅力所吸引。我们不经常见面,但发微信他都能及时回复我。和他在一起也很照顾我。然而,我不确定他是否也喜欢我。我们的生活工作环境相差很大,他的条件比我好很多,我不能确定他是否对我有感觉,但我还是在想,我可以主动追求他吗?

A 如果他的条件非常好,人又沉稳有内涵,那简直就是“钻石王老五”,你当然可以追啊,任何人都有追求心上人的权利。你知道市面上有多少女人想找一个成熟稳重条件优秀的未婚大叔吗?你追都没追,就先想着他是否也对你有感觉,难道追一个人之前一定要先确定他也喜欢你吗?而且女人倒追是有技巧的,不是要你直接跑他面前说“我喜欢你,可以做我男朋友吗”,这也太傻了。女人所谓的倒追,就是想办法让男人来给你表白。先打听下他的兴趣爱好,以此为借口接近他。不过这个年纪的男人,又有过七年恋情,想必一般人很难走进他的心。你可以试试给自己一个期限,两个月或三个月,过了期限他还没有被你“拿下”,就可以撤了。



Q 我老公曾给别的女人做过“备胎”,随叫随到的那种。后来那个女人结婚了,他才开始相亲找对象。那女人确实很漂亮有气质,但我一想到这些就很不甘心。

A 其实只是人生出场顺序不同而已。如果他是先遇到你再遇到那个女人,你家就会上演老公出轨的俗套,所以你应该感谢老天的安排。再说了,很多男人都当过“备胎”,你老公没什么特别的,所以你也沒什麼好不甘心的。

Q 哥们的女朋友很喜欢在朋友圈发照片,最近越来越没底线了,昨天还发了一张出浴照,很性感的那种。这也太不注意了吧,我看了都感觉对不住哥们。

A 虽然女孩子的这种行为真的不可理喻,但你哥们自己肯定也看到了吧,他会处理的,你别瞎操心。你要是觉得对不起哥们,就少看两眼,或者不看。

門診掛號: QQ915029624;
微信: qingganmenzhen!